不动产统一登记,意味着什么?

是征收房地产税的重要基础,但短期征税预期不高

房地产市场再有重磅消息传来。

据央视新闻消息,4月25日,自然资源部部长在全国自然资源和不动产确权登记工作会议上 宣布,中国全面实现不动产统一登记。不动产统一登记意味着什么?

○ "全面实现",为何是重大突破?

"过去各地也逐渐推进了不动产登记工作, 但是鉴于城乡差异、房产之间的差异,所以技术 一登记,实现了新的突破。 层面需要时间逐渐探索。"易居研究院研究总监

期我国土地、草原、林木等每一类不动产都有相 互通和利用等都具有积极的作用。"严跃进表示。

○ "统一登记",好处都有什么?

实现不动产登记的统一的最大作用,自然 是有利于提高不动产交易效率,更好地保障不 动产权利人的合法权益。

首先体现在为产权保护提供基础。"产权保 护的前提是不动产登记,有了完备的信息之后 联动有助于摸清全国房地产市场的实际情况。 才有可能提供相应支撑。"58安居客研究院院 长张波指出,建立了完整、清晰的不动产登记, 会使得调控政策的出台更加有效和精准,自然也 才可形成全国不动产的全景图,也才能更好健 全产权保护制度,并配套一系列的管理动作。

○ 与房地产税有啥关系?

他进一步解释,不动产统一登记是建立和 严跃进表示。 实施不动产税制的前提和基础,也是落实《物权

基地,还是城市的商品住宅),也就具备了征收 地产税试点的合适时机。"陈文静认为。 不动产税的基础。"李宇嘉说。

业内分析认为,全面实现不动产统一登记 应的登记体系和证书标准,容易产生管理冗杂、 是重大制度性突破,其中最大的突破点便是"全不动产权利纠纷等问题。早在2007年颁布的 《物权法》中,就正式提出不动产统一登记制度。

经过十年努力,我国全面实现了不动产统

"该制度下,从房到地、从城到乡、从局部到大 市场,真正构建了系统全面的产权登记制度,对于 据中指研究院市场研究总监陈文静介绍,早 整合房地产领域各类资源,同时加强各类信息

> 其次,体现在提升相关业务的办事效率,主 要表现为有效减少政府行政成本,提高登记质 量,方便企业和群众,减轻当事人负担等。

从国家层面来说,全国范围的房地产数据 房地产调控的优化也依赖于房产信息的全面化, 有利于房地产长效机制的有效落地。

"我认为,开展不动产统一登记,其最大的 意义在于为现代国家公共财政提供基础,这为 我国未来税制改革奠定基础。"广东省城规院住 的出发点要更广;但反过来,不动产统一登记 房政策研究中心首席研究员李宇嘉说。

法》"物权法定、公示公信"原则的途径。

"经过法定程序的登记,不动产拥有者对于

但是,"不能简单理解为要征收房地产税, 因为不动产登记制度不是简单的征税概念,它 后,房地产税等工作开展会更加顺畅和容易。"

陈文静进一步指出,全国不动产统一登记是 征收房地产税的重要基础,但短期征税预期不高。

"购房者置业情绪和预期仍不稳固,短期房 不动产事实上拥有了所有权(不管是农村的宅 地产市场仍需要政策支持,当前并不是进行房

车辆违停、井盖缺失、飞线充电…… 一季度创文督查:这八个方面问题突出



剥刨文进行时

◀图为华都路,路边 设有全线禁停标志,道路 两边却车辆乱停,一辆白 色车辆横停在行车道 上。 记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯 井盖缺失现象。 员/李博涛)4月26日,"株事有礼·社区联点共 会召开。会议通报了全市一季度创文工作开展在随意加价、拒载等行为。 情况,指出八个方面存在较突出问题。

城市基础设施、出租车服务、老旧小区、空中缆施缺失、乱停乱放乱贴等现象。 线治理、消防设施维护、新时代文明实践站、农 贸市场等八个方面,问题较突出。

红旗路、车站巷、泰山路等主次干道,车辆 违停现象较多。泰山广场、红旗广场等主要交 计划,要求6月底全部完成,目前问题整改进度 通路口,骑摩托车、电动车不戴头盔,行人、摩托 有所延后。

个别出租车驾驶员,在营运过程中出现不 建"工作部署暨文明城市创建一季度工作讲评 提醒乘客系安全带、不主动提供票据的现象,存

多个老旧小区存在基础设施破损、电动车 一季度的创文督查情况显示,在交通秩序、 飞线充电、私设地锁、垃圾清理不及时、消防设

> 个别新时代文明实践站,新思想专柜名称 不符合标准。

> 今年,市工信局组织四大运营商制定整治

创文督查中发现,部分农贸市场经营秩序 自管区域问题还比较突出,有地砖松动或 混乱,脏乱差现象明显,还未启动常态化整治。

全国短期内出现规模性 疫情可能性较小

国务院联防联控机制26日举行新闻发 布会。国家疾控局传防司一级巡视员贺青 华在会上指出,全国短期内出现规模性疫 情的可能性较小。

贺青华介绍,近期,全国疫情防控形势 总体平稳,各地疫情处于局部零星散发状 态,个别地区疫情有小幅上升的迹象。全 国发热门诊监测数据显示,全国疫情总体 处于低水平的波动状态,特别是4月上旬, 疫情降至2022年12月以来的最低水平,4 月中旬以后,单日阳性数和阳性占比均呈 小幅上升态势。

贺青华表示,专家研判认为,从全球新 冠病毒感染和疫情波浪式流行的规律来 看,随着时间的推移和我国部分人群免疫 保护水平的降低,近期部分地区疫情开始 出现缓慢的上升,感染者主要集中在三部 分人群:一是未被感染人群,二是免疫水平 已经下降的人群,三是存在免疫缺陷人群, 总体专家认为,全国短期内出现规模性疫 情的可能性较小。

(据中新社)

大熊猫"丫丫"即将回国

外交部发言人毛宁26日就大熊猫"丫 丫"回国最新进展答问时说,中美双方正积 极有序地做好"丫丫"回国前的各项准备和 安排,全力保障"丫丫"平安到家。

当日例行记者会上,有记者问:据报 道,旅居美国20年的大熊猫"丫丫"将于近 日回国。外交部能否介绍"丫丫"回国的最 新进展?中国在今后同其他国家开展大熊 猫合作方面有何考虑?

"经向主管部门了解,旅居美国孟菲斯 动物园的大熊猫'丫丫'即将按期返回中 国。"毛宁说,"中美双方正积极有序地做好 '丫丫'回国前的各项准备和安排,已落实 了运输方案及航线,部署了应急措施,全力 保障'丫丫'平安到家。"

毛宁还表示,"大熊猫保护合作研究促 进了大熊猫保护、公众教育和人文交流,中 方愿继续同包括美方在内的其他合作伙伴 一道为濒危物种保护作出贡献。"

(据新华网)

淄博文旅局:客流量已超 出接待能力

淄博市文化和旅游局26日在其官方微 信发布《致广大游客朋友的一封信》称,目 前,"五一"期间中心城区的酒店已基本售 罄,客流量已超出接待能力,预计部分重点 路段、网红打卡点将会出现交通阻塞、停车 难、排队时间长等问题,将影响体验效果。 建议游客关注相关信息,错峰出游、避免扎 堆,打出时间差、换得舒适度。(据中新社)

新冠疫情被写入历史教材

近日,天津。有网友发现新冠肺炎疫 情写进了《中国历史》这本初中历史课本 里,很多网友纷纷发表了泪目的评论。网 友:我们都是历史的见证者。

(据极目新闻)

课本里的"小英雄" 成了"少先队校外辅导员"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通讯 员/刘文畅)"课本里的'小英雄',成了我们的 少先队校外辅导员啦!"昨日,芦淞区立人学校 迎来一位特殊的客人,同学们自豪地说,她是 "铁路小英雄"戴碧蓉。

戴碧蓉曾就读于株洲铁路子弟学校,她舍己 救人的事迹流传至今,小英雄的形象深深镌刻在 人们的脑海中,成为新时代少年的"偶像"。

4月26日,"铁路小英雄"戴碧蓉来到芦淞 区立人学校(原株洲铁路子弟学校一小),少先 队员给戴奶奶系上红领巾、献上鲜花,欢迎英 雄的到来,并向英雄致敬。

为认真落实《中共中央关于全面加强新时 代少先队工作的意见》中关于大力加强校外辅 导员队伍建设相关要求,芦淞区各中小学积极 与所在的社区联系,聘请优秀党员、团员、团干 部和各条战线先进人物、"五老"等担任少先队 校外辅导员,为强化学校的思想政治工作队 伍、完善立德树人教育体系提供了更宽广的平 台。立人学校聘请戴碧蓉为校外辅导员,为该



▲ 戴碧蓉(前排左二)与少先队员们亲 切交谈。 记者/戴凛 摄

区推进少先队校外辅导员队伍建设作出了示

戴碧蓉表示,被聘任为少先队校外辅导 员,既是一种荣誉,也是一种责任。将尽力配 合学校大、中队辅导员开展各类活动,加强对 少先队员们的思想道德、爱国主义等教育,使

市四中:青春向党 乐声悠扬

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通 讯员/白静)营造强烈的爱党爱国氛围,不断激 发学生的爱党爱国热情,增强班级荣誉感,提 升班级凝聚力。近日,市四中组织开展了以 "青春向党"为主题的高一年级合唱展演活动, 唱响了专属于青少年的时代最强音。

《我和我的祖国》《国家》《相亲相爱》《有 我》……比赛中,各班同学合力演唱了一首首 主题鲜明、催人奋进的主旋律歌曲,传递了纯 粹、朴素的爱国情怀,表达出对祖国繁荣发展 的美好祝愿,引起在场师生的强烈共鸣。

台上魅力绽放、台下观众热情应援,整个 比赛精彩纷呈、高潮迭起,掌声、欢呼声不绝于 耳,现场气氛热烈欢快。



回顾整个活动,同学们表示,自己对爱党 与爱国有了更深的认识和了解,对未来的发展 有了更明确的方向。

芦淞区:扬师德师风 诵最美师魂

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通讯 神风貌,生动诠释了"美好教育"。 员/刘芹贝 周慧)4月25日,由芦淞区教育局主 办的"不忘初心·立德树人"师德师风演讲比赛 决赛在市七中举行。一个个质朴而感人的故 事,诠释了新时代教师立德树人的深刻内涵。

经前期初赛选拔,共有12名教师进入决 赛。参赛教师们多角度地诠释了立德树人的深

经评委组评选,来自七中的周慧老师、栗树 山小学的李晶晶老师、贺家土小学罗宁婧老师、 芦淞教育幼稚园的吴玉洁老师获得一等奖。比 赛还评选出了二等奖7名,三等奖22名。

此次比赛发挥了优秀教师的示范、引领和 带动作用。今后,该区将继续全面推进师德师 刻内涵,展现了一幅幅爱岗敬业、甘为人梯的动 风建设,引导广大教师树牢为党育人、为国育 人画面,诉说了一件件彰显师德大爱的平凡小 才的初心和使命,为打造"美好教育"品牌,推 事,展现出新时代教师朝气蓬勃、奋发向上的精 动芦淞教育跨越式高质量发展提供坚强保障。

搭建"七彩课堂"体验幼小大不同

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通讯 员/吴敏)促进教师专业化成长,形成相互学习, 相互探讨、共同进步的良好氛围。4月26日, 何家坳小学与市幼保教研培中心联合开展"七 彩课堂"幼小大不同衔接活动,为株洲市幼儿 园教师与何家坳小学教师搭建起"幼小衔接' 工作互动交流的桥梁。

活动中,株洲市幼儿园大班的所有孩子们 在市幼老师的带领下,怀揣着好奇之心,走进 何家坳小学一年级的"七彩课堂",在课堂上他 们与一年级的哥哥姐姐们体验思维阅读课、趣 味数学课、体育、美课等,他们跟哥哥姐姐们一 起活动,一起手工,提前体验小学生快乐的学 习生活。他们还观摩了丰富多彩的大课间活 动,与哥哥姐姐们互动交流,品尝了食堂里为 他们精心准备的美味点心,充分感受到何家坳 小学师生的热情。



▲幼儿园的孩子们进教室体验课堂。 记者/戴凛 摄

此次活动,让即将成为小学生的孩子们提 前体验小学的生活,满足了他们强烈的好奇 心,帮助他们迈出了幼小衔接的快乐步伐。

二中枫溪学校小学部东校区: 书香枫溪 阅读悦美

▲同学们身着古装服饰摆摊卖书。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 通 讯员/严美萍)投壶、吟诗、写书法……昨日, 二中枫溪学校小学部东校区的学子们穿古越 今,身着古装服饰在校园内欢度一年一度的语文 节游园活动,共品书香枫溪,让你我阅见美好。

此次活动包含"礼·古装留影""乐·诗歌 吟诵""射·趣味投壶""谜·趣味猜谜""书·书 法展示""文·古诗对答"等主题活动,让同学 们在游戏互动中,感受传统文化的魅力。在 旧书跳蚤市场活动中,同学们纷纷搬出家中 的"宝贝",并在交换、售卖的过程中分享阅

4月初,该校启动书香校园系列活动,陆 续开展了21天阅读打卡计划、海选读书达 人、图书分享交流会等活动。帮助学生养成 良好的读书习惯,多读书,读好书,好读书, 提高读写力,陶冶文化情操,深化素养教育, 全面提升了学生的人文素养、思想道德素养 和可持续进展的力量,助力全面提高教育教

白鹤学校首届语文节盛 大开幕

上千师生献上诗词盛宴



▲白鹤学校首届语文节上,学生激情诵读。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/马冰)4月25日,天元区白鹤学校首 届语文节盛大开幕,该校小学部近3000名 师生、部分家长代表共同参与,献上一场充 满诗情画意的诗词盛宴。

"建宁故郡,南楚新城,校庠白鹤,羽渐丰 盈……"伴随系列情境演出,全体学子齐声诵 读《白鹤赋》,洪亮的童声久久回响,场面令人

本届语文节以"四月芳菲诵经典 书韵 飘香溢鹤园"为主题,内容丰富,既有千人诗 会、书法比赛、好书推荐等全校性活动,也有 讲故事比赛、诵读经典古诗文、课本剧表演 等年级活动。

白鹤学校党总支书记、校长何亩文表 示,希望通过系列活动让学生享受学习语文 的快乐,为打造书香校园、培养高素质人才 奠定坚实的基础。同时她也勉励全体师生, 多读书、读好书、共读书、乐读书,让阅读成 为习惯,在书中遇见更美的自己。

该校还评选出"书香家庭"72组,"书香少 年"216名,"书香班级"22个,"书香教师"42名。





